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 ) نقاط 5: ( التمرين الأول 
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 ) نقاط 5: ( التمرين الثاني 

( )π و ( )′π 3:  مستويان معادلتيهما على الترتيب هما 2 1 0x y z+ − + 3 و = 3 2 0x y z− + + + =  
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  : خطأ مع تبرير الإجابة في كل حالة مما يلي أجب بصحيح أو 

)المستويان ) 1   )π و ( )′π متعامدان .  

)المستوي ) 2   )ABC هو المستوي ( )π.   

  3 (C هي نقطة من ( )π و ( )′π.   

)المستقيم ) 4   )AB عمودي على المستوي ( )′π.   

) و Aالمسافة بين ) 5   )′π هي :
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 ) نقاط 10: ( التمرين الثالث 
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)استنتج إشارة ) 4    )f x.   

  

II- نعتبر الدالة g المعرفة على ] [2;− )2g + 1 = :   بالعبارة ∞+ x ) xln( x )+  

)      وليكن  )gC عامد متجانس في معلم مت تمثيلها البياني( ) ;  ,  O i j 2 وحدة الطولcm.   
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  .gالدالة ل جدول تغيرات شكّ) 3    

)اكتب معادلة المماس للمنحنى ) 4     )gC 1 عند النقطة ذات الفاصلة−.   
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0بأخذ ) 6     55,α = ) احسب − )g α ثم ارسم ( )gC.  
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